



## БАЛАКИРЕВА ЕЛЕНА АНДРЕЕВНА,

учитель начальных классов МБОУ СОШ № 3, победитель муниципального этапа конкурса профессионального педагогического мастерства «Педагогическая надежда – 2019», победитель регионального этапа всероссийских конкурсов профессионального мастерства в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Педагогический дебют Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

*Здравствуйте, уважаемые конкурсанты!*

*Не прошло еще и года, когда я, не имея за плечами серьезного педагогического опыта, не владея навыками общения с огромной аудиторией, ни разу не принимавшая участия в подобного рода конкурсах, неожиданно для себя приняла решение стать участником конкурса педагогического мастерства. Оно было продиктовано желанием повысить свой профессиональный уровень, почерпнуть новые знания.*

*Немало пришлось пережить за период подготовки к конкурсу и во время его проведения. Это и поиски творческих идей, изучение литературы по выбранной теме, тренинги, репетиции, бессонные ночи, минуты сомнения и отчаяния. Не скрою, что было очень сложно, но за моей спиной стоял сильный, доброжелательный школьный коллектив, группа поддержки всегда была рядом, и я уже не могла подвести своих коллег, учеников, их родителей, которые верили в меня.*

*С каждым днем, с каждым новым этапом своего труда я становилась увереннее, понимая, что иду в нужном направлении. Поверьте, как приятно осознавать рост своего потенциала, ощущать радость от новых открытых и возможностей.*

*Дорогие участники! Высшее искусство, которым обладает учитель – это умение пробудить радость познания нового и в себе, и в своих учениках, и в коллегах, которым предстоит участие в этом замечательном конкурсе. Желаю всем оптимистического настроя, уверенности, душевных и физических сил. Верьте в себя, и у вас все получится!*